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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Student:  Petra Lišková 

Číslo studenta:  E13777 

Název bakalářské práce:  Kriminalita cizinců na území České republiky 

Cíl práce: Cílem práce bylo analyzovat kriminální chování cizinců na území České republiky po 
vstupu do Evropské unie a posoudit možnosti jejich integrace. 

Vedoucí práce: Ing. Radka Knězáčková, Ph.D. 

Studijní program: Hospodářská politika a správa 

Akademický rok: 2016/2017 

Náročnost tématu 
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Ostatní připomínky k práci 
Studentka se v bakalářské práci zabývala kriminalitou cizinců na území České republiky. Cílem práce bylo 
analyzovat kriminální chování cizinců v České republice a zhodnotit možnosti prevence kriminality. Práce byla 
rozdělena do pěti kapitol.  První kapitola vymezuje problematiku kriminality z teoretického hlediska. Druhá 
kapitola se zabývá migrací a vymezením migrační politiky v České republice. Třetí část charakterizuje pobytové 
možnosti cizinců na území České republiky. Analýza kriminality cizinců je předmětem čtvrté kapitoly. V páté 
kapitole se studentka věnuje integraci v kontextu prevence kriminality.  
 
Studentka v bakalářské práci zpracovávala aktuální téma. S ohledem na migrační krizi v Evropě panují obavy 
z nárůstu kriminality páchané cizinci ze třetích zemí v Evropě. Bakalářská práce se dotýká i problematiky 
migrační krize a udělování azylu v České republice. V této souvislosti oceňuji zejména využití korelační 
analýzy, pomocí které byl hodnocen vztah mezi počtem azylantů v České republice a kriminalitou cizinců.  
 
Analýza kriminality cizinců je doplněna grafy a tabulkami, které do práce účelně zapadají. Studentka vždy 
v textu pečlivě vymezuje ukazatele, které v grafech užívá (viz dvojí vnímání cizinců). Odkazy na obrázky v textu 
ale číselně neodpovídají. S ohledem na název kapitoly 4, mohl být zvolen jiný nadpis kapitoly 4.2. 
 
Bakalářská práce po obsahové stránce splňuje náležitosti kladené na závěrečnou práci, a tedy práci doporučuji 
k obhajobě. 

Otázky a náměty k obhajobě 
1) Na straně 13 zmiňujete index kriminality a uvádíte jeho hodnoty v České republice od roku 2014.  

Porovnejte tyto hodnoty s indexem kriminality cizinců v České republice. 
2) Stručně charakterizujte úlohu a kompetence „Cizinecké policie“ v České republice. 

Závěrečné hodnocení 
Práci doporučuji  k obhajobě. 
Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: výborně mínus 
 

V Pardubicích 23.5.2017 

Podpis  ..................................................................  


